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Poliţişti români pregătiţi în Indonezia 
 

Astăzi, 10 iulie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, a avut loc ceremonia oficială de 
semnare a Acordului între Guvernul României şi Guvernul Republicii Indonezia privind cooperarea în domeniul 
prevenirii şi combaterii criminalităţii organizate, a terorismului şi a altor tipuri de infracţiuni. 

 
Pentru Guvernul României, documentul bilateral a fost semnat de către chestor principal de poliţie Vasile-

Gabriel NIŢĂ, subsecretar de stat în cadrul M.A.I., iar pentru partea indoneziană, de către Mangasi SIHOMBING, 
director general pentru informaţii şi diplomaţie publică, din cadrul Ministerului Afacerilor Externe din Republica 
Indonezia. 

 
„Acordul reglementează, printre altele, participarea poliţiştilor români la cursuri de pregătire în Indonezia 

şi, pe bază de reciprocitate, a poliţiştilor indonezieni la Academia de Poliţie Alexandru Ioan Cuza” a menţionat 
chestor principal Vasile-Gabriel NIŢĂ, subsecretar de stat în cadrul M.A.I., subliniind ca acest schimb de experienţă 
va permite o abordare pro-activa a fenomenului infracţional din cele două state, prin aplicarea unor măsuri de 
prevenire care să impiedice crearea şi dezvoltarea reţelelor de crimă orgnizată. 

 
Documentul asigura, totodată, baza juridică necesară intensificării cooperării între autorităţile guvernamentale 

ale celor două state în lupta împotriva pericolelor neconvenţionale la adresa securităţii, problemă căreia ambele ţări îi 
acordă atenţie deosebită.  

* 
* * 

 
Întrevederea dintre cele doua delegatii, care a precedat ceremonia de semnare a Acordului, a constituit un bun 

prilej pentru realizarea unui schimb de opinii privind stadiul actual al cooperării bilaterale existente între cele două 
state, precum şi perspectivele conlucrării in viitor, ţinând cont de potenţialul de care ambele părţi dispun în domeniul 
afacerilor interne. 

Relaţiile bilaterale româno-indoneziene în domeniul afacerilor interne au avut loc incă din anul 2005, 
inregistrandu-se progrese semnificative, concretizate prin finalizarea negocierilor asupra unor documente juridice 
importante şi stabilirea unor forme de conlucrare pe specificul activităţilor poliţieneşti. 
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COMBATEREA CONTRAFACERII ŞI PIRATERIEI – IN ATENTIA MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI 

SI INTERNELOR 
       * Bunuri contrafăcute în valoare de peste 100 milioane RON, confiscate la frontierele României 
 
 Secretarul de stat al M.A.I si şef al Departamentului Ordine si Siguranta Publica, chestor general ANGHEL 
ANDREESCU, impreuna cu un reprezentant al conducerii Inspectoratului General al Politiei de Frontiera, participa, 
in perioada 11 – 12 Iulie a.c., la Congresul Regional pentru Combaterea Contrafacerii si Pirateriei. 
  
 Actiunea - organizata de Guvernul României, în cooperare Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Inalta 
Curte de Casatie si Justitie si Grupul Director al Congresului Mondial pentru combaterea contrafacerii şi pirateriei – 
se desfasoara la Marriott Grand Hotel Bucureşti si are ca tema : „Cooperare eficientă – rezultate vizibile”, reunind 
demnitari şi înalţi funcţionari publici din România, tari din Europa de Est şi Asia Centrală, precum şi din alte regiuni. 
 
 De asemenea, printre participanti, se numără înalţi oficiali din cadrul Organizaţiei Mondiale pentru 
Proprietate Intelectuala, INTERPOL, Organizaţia Mondială a Vămilor, alte organizatii non-guvernamentale etc., 
temele abordate in cadrul Congresului vizand : modalitatile eficiente de combatere a contrafacerilor, promovarea 
cooperarii regionale, actiuni de sensibilizare a opiniei publice cu privire la consecintele negative ale contrafacerii si 
pirateriei, intensificarea schimburilor de experienta si informatii.  



 
* 

*           * 
 
Eforturile depuse în vederea protejării drepturilor de proprietate intelectuală ca formă de acţiune a 

instituţiilor statului, a fost abordată de structurile din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor – Politie 
si Politie de Frontiera - ca problemă prioritară.  

 
Adaptându-se tendinţelor acestui fenomen infracţional, în primul semestru al anului 2006, lucrătorii Poliţiei 

Române au ridicat în vederea confiscării 17.777 casete audio-video, 103.565 CD-uri şi DVD-uri, 16.294 fonograme, 
39.318 coperti si carcase, 195 aparaturi folosite pentru copiere si 4 dispozitive de control al accesul, in valoare totala 
de 2.112.700 RON, echivalentul a 603.628 Euro. 

Totodata, au fost confiscate 31.923 buc. imbracaminte, 65.141 buc. incaltaminte, 30.394 aparaturi electronice, 
electrocasnice, 93.115 produse cosmetice, 12.960 medicamente si produse sanitare si 124.618 produse din tutun, 1156 
kg. cafea, 51,9 tone bauturi alcoolice, in valoare totala de 11.200.960 RON, echivalentul a 3.200.274 Euro. 

Au fost soluţionate 4.503 dosare penale, din care 1.106 au fost trimise în judecată, fiind cercetate 3.740 
persoane. De asemenea, au fost aplicate 110 contraventii, valoarea amenzilor totalizand 575.390 RON, echivalentul a 
169.397 Euro. 

 
In urma actiunilor desfasurate pe linia importului, productiei si comercializarii de fonograme, videograme si 

programe de calculator au fost identificate 25 studiouri clandestine in Arad, Timisoara, Sibiu, Iasi, Craiova, Ploiesti, 
Suceava, Dolj si Bucuresti 

 
De asemenea, in aceeaşi perioadă de referinţă, poliţiştii de frontieră, împreună cu lucrătorii vamali, au depistat 

şi confiscat la frontierele României : 7.501 CD-uri şi DVD-uri piratate, 928.065 bucăţi articole de îmbrăcăminte şi 
încălţăminte contrafacute, 5.711 articole electronice contrafăcute, 7.933 bucăţi produse de parfumerie contrafăcute si 
9.235.750 ţigarete contrafăcute etc., toate purtând mărci internaţionale protejate.  

Valoarea aproximativa de comercializare pe piata a bunurilor confiscate este de peste 100.000.000 RON, 
totodata fiind întocmite 136 dosare penale ce au fost înaintate parchetelor, în vederea luării măsurilor legale. 

 
Ministerul Administratiei si Internelor, prin structurile sale cu atributii in acest domeniu, va continua sa 

intreprinda toate masurile necesare pentru prevenirea si combaterea contrafacerilor si pirateriei in tara noastra. 
 
 

                                                                                                                Bucureşti, 11 iulie 2006                                                    
                 
 

INVITAŢIE 
 

Miercuri, 12 iulie a.c., ora 12.00, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor (Bucuresti, Piaţa 

Revoluţiei nr.1A), va avea loc o conferinta de presa cu tema: „Semnarea Protocolului privind calendarul de 

elaborare a Legii de salarizare a funcţionarilor publici”. 

Conferinta va fi sustinuta de : secretar de stat al M.A.I. Mircea Nicu Toader, vice-presedintele Agentiei 

Nationale a Functionarilor Publici, Eugen Coifan, secretar de stat in cadrul Ministerului Muncii, Solidaritatii Sociale 

si Familiei, Ionel Danila, secretar general in Ministerul Finantelor Publice, Ioan Nicolescu si presedinte al Aliantei 

Federative a Sindicatelor Functionarilor Publici „SED LEX”, Vasile Marica. 

 
* 
 

*                   * 

Jurnaliştii interesati sunt invitaţi sǎ participe la aceasta activitate, începând cu ora 11.30 . 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul hotărârii Guvernului privind 
trecerea unei părţi dintr-o construcţie aflată în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din 
domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 

noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, 
sector 1, Bucuresti.  
  

* 

* * 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect  supus dezbaterii publice sunt aşteptate 
la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poştală  menţionată mai sus. 

 

                               12 iulie 2006 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Ordonanţei Guvernului pentru 
modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile 
publice. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 
 

* 

* * 

 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate, până 
la data de 14 iulie 2006, pe adresa de e-mail dj-international@mai.gov.ro , sau la adresa poştală  menţionată mai 
sus. 

 

                                                   
 
 
 
 
 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:@mai.gov.ro
http://www.mai.gov.ro
mailto:dj-international@mai.gov.ro
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Protocol referitor la calendarul negocierilor pentru elaborarea Legii privind sistemul unitar de salarizare a 

funcţionarilor publici – incheiat la sediul M.A.I. 
 

Astazi, miercuri, 12 iulie a.c., la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, a avut loc o conferinta de 
presa cu tema: „Semnarea Protocolului privind calendarul de elaborare a Legii de salarizare a funcţionarilor publici”. 

Conferinta a fost sustinuta de domnul Mircea Nicu Toader, secretar de stat al M.A.I. si presedintele Aliantei 
Federative a Sindicatelor Functionarilor Publici „SED LEX”, domnul Vasile Marica. 

 
Principalele concluzii rezultate in urma conferintei sunt urmatoarele :  
 
În urma negocierilor desfăşurate în noiembrie şi decembrie 2005 între reprezentanţii Guvernului şi ai Aliantei 

Federative a Sindicatelor Functionarilor Publici „SED LEX”, s-a încheiat, pe 9 decembrie 2005, un protocol prin care 
s-a suspendat protestul organizaţiilor sindicale, sub rezerva rezolvării punctelor convenite în respectivul protocol. 

 
Printre cele stabilite în protocol se prevedea ca, până la sfârşitul lunii iunie 2006, va fi elaborat proiectul Legii 

privind sistemul unitar de salarizare a funcţionarilor publici.  
 
Având în vedere faptul că, pentru elaborarea acestei legi, se beneficiaza de consultanţa Băncii Mondiale care 

nu şi-a finalizat studiul referitor la conceptul şi principiile sistemului unitar de salarizare pentru funcţionarii publici, 
părţile semnatare ale protocolului au convenit să constituie o comisie mixta de lucru care să acorde sprijin experţilor 
Băncii Mondiale şi după elaborarea studiului de către Banca Mondială, să se înceapă elaborarea, în colaborare cu 
organizaţiile sindicale, a Legii privind stabilirea unui sistem de salarizare unitară pentru funcţionarii publici. 

 
 Totodata, părţile au convenit să semneze un protocol prin care sunt stabilite conditiile si calendarul efectiv de 
elaborare a proiectului de act normativ privind salarizarea. 
 
 În condiţiile date, sindicatele au precizat că nu este necesară declanşarea unor acţiuni suplimentare de protest, 
pentru nerealizarea prevederilor protocolului din 9 decembrie 2005 si, pana la finalizarea Legii privind stabilirea unui 
sistem de salarizare unitara pentru functionarii publici, vor amana orice actiune de protest. 
 
 
 INFORMATII DE BACKGROUND 

”Protocolul între reprezentanţii Guvernului României şi cei ai Alianţei Federative a Sindicatelor 
Funcţionarilor Publici SED LEX referitor la calendarul negocierilor pentru elaborarea Legii privind sistemul unitar de 
salarizare a funcţionarilor publici” a fost incheiat astăzi, 12 iulie 2006, la ora 11.30, la sediul Ministerului 
Administratiei si Internelor. Documentul a fost semnat de : 

a. Din partea Guvernului  
- dl. Mircea Nicu Toader, secretar de stat, Ministerul Administraţiei şi Internelor 
- dl. Jozsef Birtalan, preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici 
- dl. Cătălin Dănilă, secretar de stat, Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei 
- dl. Ioan Nicolescu, secretar general, Ministerul Finanţelor Publice 
 

b. Din partea Alianţei Federative a Sindicatelor Funcţionarilor Publici SED LEX: 
- dl. Vasile Marica, preşedinte Alianţa Federativă a Sindicatelor Funcţionarilor Publici SED LEX  
- dl. Dan Paraschiv, preşedinte Federaţia Sindicală a Statisticienilor din România  
- dl. Constantin Buzoiu, preşedinte Federaţia Naţională a Sindicatelor Muncii şi Protecţiei Sociale 
- dl. Răzvan Bordeanu, preşedinte Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţia Locală 
- dl. David Şomlea, vicepreşedinte Federaţia Naţională a Sindicatelor din Finanţe 

 
 

Atasat, prezentam  textul Protocolului referitor la calendarul negocierilor pentru elaborarea Legii privind 
sistemul unitar de salarizare a funcţionarilor publici. 

 



                              13 iulie 2006 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  
 

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 
pentru modificarea anexei nr. 1 la  Hotărârea Guvernului  nr. 65/2003 privind stabilirea drepturilor de hrană, 
în timp de pace, ale personalului aparţinând structurilor Ministerului Administraţiei şi Internelor, căruia i se 
aplică Statutul poliţistului. 
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  
 

* 

* * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate, pe adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro, sau la adresa poştală  menţionată mai sus. 
 

                                                                                                          Bucureşti, 14 iulie 2006                                                    
                 

INVITAŢIE 
 

Ministerul Administraţiei şi Internelor împreună cu Automobile Dacia, vă invită, marţi 18 iulie 2006, ora 
11.00, la sediul M.A.I. din Piaţa Revoluţiei, numărul 1 A, sector 1, Bucureşti, pentru a participa la Ceremonia 
înmânării cheilor de la ultimul autoturism Dacia Logan din lotul celor 6000 de maşini de acest tip intrate în dotarea 
Poliţiei Române.  

La ceremonie vor participa ministrul Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile Blaga, şi domnul François 
Fourmont, director general al Automobile Dacia. 

* 
 

*                   * 
 
Jurnaliştii interesati sunt invitaţi sǎ participe la aceasta activitate, începând cu ora 10.30 . 

 
                     Bucureşti, 14 iulie 2006 
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Istoria relaţiilor publice la nivelul M.A.I. 

 
În decursul acestei săptămâni, a apărut nr.3/2006 al „Monitorului cultural-educativ” - revista trimestrială de 

relaţii publice şi cultură profesională realizată de Direcţia Informare şi Relaţii Publice din cadrul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor.  

Din sumar, amintim articolele privind comunicarea, ordinea publică, tradiţia şi actualitatea culturală: „Cultura 
la Interne”, „Minorităţile naţionale şi administraţia publică locală din Transilvania (1944-1948)”, „ « Pandora » , 
pandurii şi Jandarmeria”, „Ordinea publică şi siguranţa naţională în dezbaterile Senatului României (1919-1940)” şi 
„Inedit: Din jurnalul generalului Constantin Anton”.  

De asemenea, ediţia cuprinde selecţiuni din istoria relaţiilor publice: „Direcţiunea presei din Ministerul de 
Interne”, precum şi o secţiune dedicată integrării europene: „Instituţii europene”. 

Publicaţia trimestrială „Monitor cultural-educativ”, editată de D.I.R.P., prin intermediul Editurii M.A.I., se 
adresează deopotrivă unităţilor centrale şi teritoriale ale ministerului, ofiţerilor de relaţii publice, celor cu atribuţii pe 
linie de tradiţii şi educaţie, instructorilor şi educatorilor din unităţile de învăţământ ale M.A.I., dar şi instituţiilor 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


publice şi organismelor societăţii civile interesate de domeniul de referinţă, întrucât ea se doreşte a fi o interfaţă a 
activităţilor cultural-educativ desfăşurate la nivelul ministerului cu cetăţenii. 

 
* 

* * 
 
Persoanele interesate de temele prezentate în acest număr al revistei „Monitor cultural-educativ” pot 

solicita detalii suplimentare la telefon: 313.05.19 (D.I.R.P. -Serviciul Tradiţii-Educaţie şi Secretariat). 
 
 

Bucureşti, 16 iulie 2006                                                   
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Luni, 17 iulie şi marţi, 18 iulie a.c., lucratori ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor 

realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a unui cetăţean român şi 
transferul a 5 cetăţeni români condamnaţi în străinătate, după cum urmează: 

 
* in data de 17 Iulie 2006 
 
- de la Stockholm va fi transferată la ora 00.15 numita: 
Ø BULIGA ADRIANA IULIANA, de 26 de ani, din Reşiţa, jud. Caraş-Severin, în vederea 

continuării executării unei pedepse de 6 ani şi 3 luni închisoare, pronunţată împotriva sa de către autorităţile suedeze, 
pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri; 

 
- de la Viena, vor fi transferaţi la ora 13.25 numiţii: 
Ø PASCA IOAN, de 41 ani, din Vulcan, jud. Hunedoara, în vederea continuării executării unei 

pedepse de 5 ani închisoare, pronunţată împotriva sa de către autorităţile austriece, pentru comiterea infracţiunii de 
trafic de droguri; 

Ø GHIŢĂ MARIN GHEORGHE, de 55 ani, Bucureşti, în vederea continuării executării unei 
pedepse de 5 ani închisoare, pronunţată împotriva sa de către autorităţile austriece, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat; 
 

- de la Frankfurt, va fi extrădat la ora 15.10 numitul: 
Ø SZILAGYI ROBERT GAVRIL, de 31 ani, din Oradea, jud. Bihor împotriva căruia Judecătoria 

Reşiţa a emis un mandat de executare a unei pedepse de 3 ani  inchisoare, pentru comiterea infracţiunii de furt.  
 

* in data de 18 Iulie 2006 
 

- de la Madrid, vor fi transferaţi la ora 17.45 numiţii: 
Ø CALIU FLOREA, de 47 ani, din Băneasa, jud. Giurgiu, în vederea continuării executării unei 

pedepse de 6 ani închisoare, pronunţată împotriva sa de către autorităţile spaniole, pentru comiterea infracţiunii de 
proxenetism; 

Ø CALIU CONSTANŢA, de 49 ani, din Băneasa, jud. Giurgiu, în vederea continuării executării unei 
pedepsei de 6 ani închisoare, pronunţată împotriva sa de către autorităţile spaniole, pentru comiterea infracţiunii de 
proxenetism; 
 

 
 

 


